

#### Vyjádření k Informaci o zjištěném porušení rozpočtové kázně

Dne 23. 2. 2021 jsme byli informováni prostřednictvím datové schránky o zjištěném porušení rozpočtové kázně – *Informace o zjištěném porušení rozpočtové kázně*, [REDACTED]. V uvedené informaci se nám bylo sděleno, že jsme porušili článek II. odst. 4 Smlouvy č. [REDACTED] tím, že vyúčtování dotace bylo předloženo 2 dny po termínu stanoveném ve smlouvě. K tomuto mělo dojít tak, že vyúčtování nebylo předloženo do 2 měsíců po ukončení akce, ale až 27. 1. 2021. K této informaci ze strany Olomouckého kraje, Krajského úřadu Olomouckého kraje je třeba sdělit toto. V žádosti o poskytnutí dotace bylo plánováno několik akcí s tím, že poslední měla být realizována na konci prosince 2020. V době, kdy jsme byli KÚ OK vyzváni ke *Sdělení o stavu podpořené akce*, tj. v polovině listopadu 2020 nebylo možné rozhodnout, zda se akce plánovaná na prosinec 2020 uskuteční nebo nikoli – Vláda ČR v té době avizovala výrazné rozvolnění pro čas vánoc (tedy pro období plánované akce) a nebylo možné s určitostí říci, zda se akce uskuteční nebo nikoli – příjemce samozřejmě vyvíjel veškerou snahu o uskutečnění akce. V době podání *Sdělení o stavu podpořené akce* jsme navíc komunikovali s Oddělením sportu a volného času (komunikace byla bohužel vedena telefonicky), o tom, zda jsme s to dotaci využít či nikoli, a to i pro akce plánované v žádosti do konce kalendářního roku. V tomto směru jsme sdělili, že dotaci využijeme a jsme s to vyúčtovat již na realizované akce, ale současně jsme s to její část (v souladu s žádostí a částečným vyhověním žádosti o dotaci) použít i na uskutečnění akce v prosinci 2020. V této souvislosti jsme řešili i vyúčtování dotace s tím, že s ohledem na plánovanou prosincovou akci nebude třeba řešit smluvní vztah (Smlouvu o poskytnutí dotace) dodatkem. V této souvislosti jsme nabyli dojmu, že není třeba uzavírat „preventivní dodatek ke smlouvě“, který by řešil pouze termín vyúčtování dotace v případě, že by se prosincová akce nekonala, když bylo zřejmé, že dotace bude použita k úhradě nákladů spojených s akcemi předchozími. S ohledem na uvedené je zřejmé, že příjemce dotace i přes svou snahu mohl jen těžko zabránit dnes shledávanému porušení rozpočtové kázně – naopak se snažil v dobré víře, a to i komunikací s poskytovatelem dotace, učinit všechny kroky k tomu, aby vše probíhalo řádně a v souladu se smlouvou. Jejím zcela formálnímu porušení – jež je nyní zjišťováno – nebyl s ohledem na krizovou situaci v celé ČR nijak zabránit a ani poskytovatel mu v tomto neposkytl potřebnou součinnost. S ohledem na výše uvedené proto

#### žádáme o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši [REDACTED]

a to z důvodu opatření Vlády ČR proti šíření koronaviru, jež znemožnily uspořádání prosincové akce a z důvodu nedorozumění s Oddělením sportu a volného času, s nímž byla dotace, její čerpání i smluvní vztah řešeny v období listopadu 2020.

V Píerově 24. 2. 2021

[REDACTED]

[REDACTED]